CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX OBEPEW

MAKMART CUCTEMA PA3ABV>XHbIX ABEPEW PLANO

N

CVICTEMA PA3BV/XKHBIX
NIBEPEI PLANO i

Cunctema PLANO o4eHb npocTa B UCNONb30BaHUU: B 3aKPbITOM COCTOAHUWU BCe OABepu UJKaq:)a HaxofsATcs B OOQHOW NAOCKOCTH, a npuv OTKpbiBaHWU, OBEpPb,
BbIABUrasch, Ny1aBHO CKONb3WT NapannenbHO 3aKpbITON ABEPU.

B cucteme PLANO 3a510XeHbl 60/bLUME KOHCTPYKTUBHbIE BO3MOXHOCTU — JOCTYMHbI ABYX U TPEXABEPHbIe BapUaHTbI UCTMOMHEHWs LWKAgOB LUMPUHO A0
4 M. CucTema He MMeeT OrpaH1YeHus Mo BbICOTE, OAHAKO 3aBUCUT OT Beca [Bepeit — [0 60 Kr Ha ABepb B ABYXABEPHOM BapuaHTe v [0 35 Kr Ha ABepb - B
TPEXaBepHOM.

MHTerpvpoBaHHble B MEXaHU3Mbl pPas3faBMKEHUSI MOALLUMMHUKMA B NAACTUKOBLIX KOprycax o6ecneymBaloT nnaBHoe U 6eCLUyMHOE CKOJSIbXEeHWe, a YeTbipe
[OBOAYMKA Ha OfHY ABEpb - MArKOCTb €€ 3aKpbIBaHUS.

MpakTnyHocTb cucteMbl PLANO fOCTMIHYTa HE TOSIbKO MPOAYMaHHOCTLIO KOMMIEKTALMK, HO 1 MOHATHOW 3MEKTPOHHOW NporpamMmon pacyeTta rabapuTos 1
npucagoYHbIX pa3mepos, a NoApPoOHbIE MHCTPYKLMMN MO COOPKE, MOHTaXY W YyCTaHOBKE MNO3BONAT MPOM3BECTMU 3TU PaboThl ObICTPO 1 6€3 NMULLIHWUX TPYAHOCTEN.

FEHEPAITbHbBIN KATATIO MAKMART Ne14  33.59.




CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXKHBIX OBEPEV

CUCTEMA PA3OBV>XHbIX OBEPEN PLANO

Kak npaBunbHO nofo6paTb KOMMNEKT Ans
AByxABepHoOro wkada:

1. Bbi6bupaem HeOH6XOAUMbIE HaNpaBAsOLLNE,
ncxoas U3 BHelHero rabaputa wkadpa: 2000,
3000 vnun 4000 Mm.

/ 2. Bbibupaem KOMMMeKTbl PYPHUTYPbI 4115 PaBom

1 NeBOW ABEPU.
3. Boibupaem KOMMMEKT [OBOAYMKOB A8 2-X
/ [BEpHoOro wkada (ecnn Heo6xoanmMo)

0 OrpaHuyeHus:
{ * TonwmHa chacapga ot 18-55 Mm

* MakcumanbHbI BeC hacana 60 kr
/ * mpuHa cbacaga ot 600 go 2000 mm

JlononHUTEeNbHbIN BbIGOP:

apt. PLKITAMM2AN
Plano KoMnnekT 4OBOAYMKOB ANsi 2-X ABEPHOrO LiKada

33.60. rEHEPANBHLIN KATATIOT MAKMART No14



MOKMORT

for furnit

CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX OBEPEW

CUCTEMA PA3ABM)XHbIX OBEPE/ PLANO

BapwuaHT koMmnnekTauuu gns
ABYXABEepHOro wwkaca aavHon 2000 Mm

P
i

max
60 Kkr*

* Bec 1-ro cpacana

L <=2000 mMM_|
—— apt. PL2000XXX90
KomnnekT koMnoHeHToB Ans wkada L = 2000 mm
ﬂ apT. PLKITANDXXX
max KomnnekT ypHITYpbI ANst MpaBoii Asepu
60 Kkr*
apT. PLKITANSXXX
KomnnekT cypHUTYpbI Ans neson agsepu
* Bec 1-ro gpacana
Moppo6Hee cm. cTp.34.60 - 33.76
BapuaHT komnnekTauum gns
ABYXABepHoro wwkaca anavHon 3000 Mm
L <= 3000 mm
apT. PL3000XXX90
/ KomnnekT koMnoHeHToB ans wkadga L = 3000 mm
ﬂ apT. PLKITANDXXX
KomnnekT dypHUTYpbI Ans npasovi Asepu
max
60 Kr* apT. PLKITANSXXX
KomnnekT doypHUTYpbI Ans Neson asepun
* Bec 1-ro gpacana
i MoppotHee cm. cTp.33.60 - 33.76
BapuaHT komnnekTauuun ans
ABYXABepHOro wwkacpa anavHon 4000 Mm
L <= 4000 mm

apT. PL4000XXX90
KomnnekT koMnoHeHToB ans wkada L = 4000 mm

apT. PLKITANDXXX
KomnnekT dypHUTYpbI ANs NpaBov ABepu

apT. PLKITANSXXX
KomnnekT cypHUTYpbI AnNs NeBon asepun

Moppo6Hee cm. cTp.33.60 - 33.76

TEHEPANbHbBIV KATAITOI MAKMART Ne14

33.61.



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXKHBIX OBEPEV

CUCTEMA PA3OBV>XHbIX OBEPEN PLANO MOKMAORT

Kak npaBunbHO nopo6patb KOMMNEKT ans

TpexasepHoro wkada:

1. Bbibrpaem Heo6xoavMble HanpasnsoLme,
ncxoas u3 BHelHero rabaputa wkacdpa: 3000
mnun 4000 Mm.

2. Beibupaem KOMMMeKTbl (DYPHUTYPbI ANS NMPaBom
1 NeBOW ABEPW.

3. Beibupaem KomnnekTbl ypHUTYPbI AN
LieHTpasibHOW ABEpU B 3aBUCUMOCTH OT CTOPOHbI
OTKpbIBaHUS (NpaBas unv nesas)

4. Boibypaem KOMMNAEKT JOBOAYMKOB Ans 3-X
OBEpPHOro Lwkada (ecnvm Heo6xoamMmo)

] 0 OrpaHuyeHus:

e TonwmHa chacaga ot 18-55 mm

* MakcumarnbHbIn Bec dpacapa 35 kr
/ e mpuHa cbacaga ot 880 go 2000 Mm
\ / JononHuTeNbHLIN BLIGOP:

apt. PLKITAMM3AN
Plano koMnnekT 4OBOAYMKOB Ansi 3-X ABEPHOrO LKkada

33.62. rEHEPANBHLIN KATATIOT MAKMART Ne14



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX OBEPEW

MOKMART CUCTEMA PASIABUXXHbIX [IBEPEM PLANO

BapuaHT koMmnneKTauuu ansa TpexaBepHoro wkada ¢ neBow

L <= 3000 v LleHTpanbHoW ABepblo AnuHon 3000 mm

apT. PL3000XXX90
KomnnekT koMnoHeHTOoB ans wkada L = 3000 mm

a

apT. PLKITANDXXX
‘ KomnnekT dypHUTYpbI Ans NpaBov Asepwu
max

35 kr* apT. PLKITANSXXX
KomnnekT ypHUTYpbI ANs Neson Asepun

apt. PLKITANCXSX

" Bec 1-0 ¢hacana KOMMNeKT ypHUTYPLI N1 LIEHTPAsbHOI BEpU (NeBoit)

BapuaHT KomnneKkTauum s TpexgBepHoro wkada ¢ npaBow
LeHTparnbHou aBepbio anuHon 3000 mm

L <= 3000 mm apT. PL3000XXX90
KomnnekT koMnoHeHToB Ans wkada L = 3000 mm

apT. PLKITANDXXX
KomMnnekT cpypHUTYpbI Ans NpaBon aAsepu

a

» max apT. PLKITANSXXX
35 kr* KomnnekT doypHATYpbI ANsi eBOM ABEpU

apTt. PLKITANCXDX

Komnnekr HUTYpPbI AN8 LeHTpanbHoW ABepu (npasown
* e 1-ro dhacana COYPHUTYPLI ANt LIGHTP: Agepu (Mpaso)

BapuaHT koMnneKTauuu Ans TpexaBepHoro wkada ¢ neBow
LeHTparnbHoOM gBepbio anuHon 4000 mm

L <= 4000 mm apT. PL4000XXX90
KomnnekT komnoHeHToB Ana wkada L = 4000 mm

apT. PLKITANDXXX
KomnnekT ypHUTYpbI ANs NpaBovi Asepu

> |

« max apT. PLKITANSXXX
35 kr* KomnnekT ypHUTYpbI ANs Neson Asepun

apT. PLKITANCXSX
KomnnekT pypHUTYpbI ANs LeHTpanbHoM ABepu (nesoi)

* Bec 1-ro gpacana

BapuaHT KomnneKkTauum s TpexgBepHoro wkada ¢ npaBow
LeHTpanbHoOM gBepbio anuHon 4000 mm

L <= 4000 mm

/ apt. PL4000XXX90
KomnnekT komnoHeHToB gnsa wkada L = 4000 mm
[m apT. PLKITANDXXX
» KomnnekT pypHUTYpbI ANs npasovi ABepu
max
35 Kkr* apT. PLKITANSXXX

KomnnekT pypHUTYpbI Ans neson asepu

apt. PLKITANCXDX

Bec 10 gpacana KomnnekT dypHUTYpbI ANs LeHTpanbHon asepu (Mpasoii)

FEHEPANBHbIM KATATION MAKMART Ne14 33.63.



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX ABEPEV

KOMITTIEKTbI HAMPABJTAIOLLNX /1A CUCTEMbI PLANO

L <=2000 mm

apT. PL2000XXX90
KOMMNeKT KOMNOHEHTOB Ans
wkada L = 2000 mm

i

L, Mmm

L, Mmm LT.

2000

1000 1

WT.

12

48

1 KomnnekT

1 KOMnNNekT

L <= 3000 mm

apT. PL3000XXX90
KOMMMeKT KOMMOHEHTOB Anst
wkada L = 3000 mm

e

L, Mmm LT. L, Mmm LT. L, Mmm LUT. L, Mmm LT. L, Mmm L.
3000 1 3000 1 3000 2 1500 1 1500 1
17
o E
o
WT. WwT. LT, LT,
18 18 18 72 1 komnnekT 1 KomnnekT

L <=4000 mm

L, Mmm

LT. L, Mmm LUT.

4000

1 2500 1

apT. PL4000XXX90
KomnnekT KOMNOHeHTOB Ans
wkada L = 4000 mm

LUT.

80

1 KomnnekT

1 KOMnNNekT

33.64. EHEPANBHBLIV KATANOT MAKMART Nei4




CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX OBEPEW

MAKMART KOMMMEKTbI HAMPABNSIOLLMX A9 CUCTEMbI PLANO

KomnnekTbl KOMNoHeHTOB ans wkacpos L=2000 / 3000 / 4000 mm
TexHUYecKue xapakTepucTUKm

BepxHsis HanpasnstoLas HwxHas HanpasnstoLas
49,5
20,7 36,2
Mpodmnb-3arnyLuka (aekopatmBHas) Mpodunb coegnHUTENbHbLIN Mpodunb coegnHUTENbHBIN
BEPXHMX POMMKOBbIX KapeToK HVDKHUX PONMKOBbLIX KapeTok

| 40 14
\

< > L‘H‘

30 ‘ :
e W X/
BepxHsa Hanpasnstowas X

<

A

HwxHss HanpaBnsowas X
—
| »|
BepxHss npodunb-3arnyLuka X
| A

HwxHsa npodunb-sarnyLika

\ 4

[Mpodunb coeguHUTENbHbIV
BEPXHUX POITMKOBbLIX KapeTok

V - pasmep Ons pe3ku BEPXHEN N HDKHEN HanpaBnsaoLwmXx,
BEPXHEN U HWXHEW Npodunb-3arnyLuek

Y - pasmep Ans pesku coeaurHUTenbLHOro npoduns
BEPXHUX U HDKHUX POSIMKOBbLIX KapeToK

Mpocunb coeanHUTENbHbLIN
HWKHMX POSIMKOBBIX KApeToK

Cunctema ukcaumm HanpaensoLWmx OnopHas HOXKa C perynmpoBKow VHCTpYMEHTbI

g WF@)S]

EURO M 6.3x13

|

|
EURO M 6.3x13 L

r

- 1O
PpoHTanbHbIN dukcaTop ThINbHbIN
(c 3amkom) dukcaTop

FEHEPANBHbIM KATATTON MAKMART Ne14 33.65.



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX ABEPEV

KOMITTIEKTbI ®YPHATYPbBI OJ1A CICTEMbI PLANO

apT. PLKITANSXXX
KomnnekT coypHUTYpbI
ANS NeBov ABepu

=
=

L BMHT M5 x 12

T 7T 1
- 6 wr.
- S Kpenex sepxHero |+
P = et = =
& #, COEANHUTENBHOTO <f/
s S npocuns o)

.| lMpasas / nesas
) BEpXHAS kapeTka

) = =

@ B0 o

|| lMpaBas / neeas
HWKHASA KapeTka

apt. PLKITANDXXX
KomnnekT coypHUTYpbI
ANS NpaBov ABepu

U U T Bunrmsxiz2 § 0 §

6 wr.
p L (@)
= | Kpenex sepxHero | S
C@- ¥> coenwulgenbuoro |<_¥ (@),
= npocpuns B

~ lMNpagas /neBas
BEPXHSIS KapeTka

B0l ® @

MpaBas / neeas
HWXKHSISt KapeTka

33.66. EHEPANBHBLIV KATANOT MAKMART Nei4

I ™= T0T1

BYCOJIA M6 x 9 D.10 T B R P

i —(
00 g g
W =

8 wr.
= B8
. . BEPXHEE . .
® 8 g ® KPEMMEHVE ® 8 § ®
O weiameern (O 2w O  evimeewern (O

g

g g gEBPOBM;L:/IGstg g g g
o o o o
ﬂ ﬁ
T

HVDKHEE KPETEHVE 2 wr.
[ ]

T
R~___—P = = e~
-

MNAHKA MEXAHU3MA 3AKPLIBAHUS C KPEMEXEM 2 wr.
(i — — ]

C——— OCbD.5x40

=== i
7//‘“ —————— | 1L 1[ ll':
(I L r |
@4 L1 — | NN I >©:l
1 )i\ 1 1

BMHT M4 x 10 8 wr.
MNNATOOPMA MEXAHU3MA 3AKPbLIBAHWA. MPABASA / NTEBAA

o W N %}DE?

© © ramKaMeHS5

TI0n ™= T0TT

W P TP EE EYCONAMEx9D10 g2 P TP T
8 wr.

E _E B X

el el

g g g g EBPOBM;Ly6'3X13§ g g g

o [ o o
o ® ® @ ﬂBMHTMexZZﬂ o ® ® &
\_ o U= J

BEPXHEE
KPEMNEHVE
2wt

(o®©

l@L®

o@®©

l@L®

o o U= J

HVDKHEE KPEMNEHVE 2 wr.
[ — |

| = S ]
= <0 = =
MITAHKA MEXAHU3MA 3AKPbIBAHWUSA C KPEMEXXEM 2 wr.

= — ]

) OCbD.5x40

.
J— 1T
Jiig JIi§ JIi§ Jiig

BMHT M4 x 10 8 wT.
MNNATOOPMA MEXAHU3MA 3AKPbIBAHWA. MPABASA / NTEBAA

W N N S ——
% T
é\N( —

[ 1 ] 1—]

[ ——

© © ramameHs



KO

apt. PLKITANCXSX
KomnnekT coypHUTYpbI
ANS LeHTpanbHOW ABepu (1eBoin)

U U T BuHTM5x12
6 wr.

T T T
P ,q\ Kpenex BepxHero |
"\;\\ k,> COEAVHUTENBHOTO <j ( )
npocuns -
T~ o)

) = =

O/ ne

MpaBas / neBas
HWKHSIS KapeTka

apt. PLKITANCXDX
KomnnekT coypHUTYpbI
ANS LeHTpanbHoW aBepwy (MpaBow)

U U T BWHT M5 x 12 T i U

6 wr.
/
- Kpenex sepxHero | .
@' ﬁ > COEAVHNTENBHOTO Cﬂ @
(t npocunsa \

Mpaeas / nesas
HWKHSIA kapeTka

CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX OBEPEW

KOMITTIEKTbI ®YPHATYPbBI AJ1A CCTEMbI PLANO

8 wr.

BEPXHEE
KPEMMEHWE
2w

BVHT M6 x 30 H H H
® W

& BYCONA M6 x 9 D.10
©
®
©

g g g gEBPOBM{;—iLyGﬁxHE g g g

o o o o

Jetesey
— ]

HVDKHEE KPEMNEHVE 2 wr.
[

-~ =9) a E R ]
| T=r m =[]
L— Jo = = ek X
MIAHKA MEXAHU3MA 3AKPbIBAHUA C KPEMEXEM 2 wr.

= = ]

) OCb D.5x40

E? i
//__‘( = [ 1L ][ 1] 1|
@ i r r ;- ;- r |
J | N [ T 1
0= 03 =0 >0
1 1 1 1

BWHT M4 x 10 8 wr.
MNATOOPMA MEXAHU3MA 3AKPbIBAHUA. MPABAA / JIEBAA

S
1

1 ] —]

@ @ FAVIKA M6 H.5

H H H U BMHgmsxso H U
T % % gsvcongnﬁxgo_mg @
ﬂc):é'ﬁ' BEPXHEE

KPEMJIEHVE
2w

g g g gEBPOBMBI-IL:/IG,?»xﬁg g g g

o o
®® o of T BUHTMEXx22T] |5 o ® @
o U= o \ o U=J
HDKHEE KPET/IEHME 2 wr.
[T — |

R~~~ = = e~ :
Eg ===

22 o = = ek RS

MNAHKA MEXAHW3MA 3AKPbIBAHWA C KPEMEXEM 2 wr.

= = ]

) OCbD.5x40

WM =
W =

=
=i

Qp

psi]

o®@©
O®©

O®©C

o®©

=0 =C]

BUHT M4 x 10 8 wr.
MNATOOPMA MEXAHU3MA 3AKPbIBAHUA. MPABAA / JIEBAA

=0 =0

© © raKaMeHS5

FEHEPANBHbIV KATATTON MAKMART Ne14 33.67.



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX ABEPEV

CUCTEMA PA3OBV>XHbIX OBEPEN PLANO

PacueT ra6aputHbix pa3mepoB cuctembl PLANO ans aByxasepHoro wwkada

L A - TONLWMHA LieHTpanbHOW neperopoaku Lwkada
A B - wupwuHa cekumn wkada
] e
C - BennuuHa 3axofa ABepu Ha 60KOBUHY LLKada
B B C1 - BenunymHa 3axopa ABEPU Ha LieHTpasbHYo Neperopofky Lukada
D - wwupuHa asepu ot 600 go 2000 mm
E - TonwwmHa geepu ot 18 fo 35 MM, Mmakc. Bec 60 Kr.
F - 3a30p mexay AsepsaMu He MeHee 3 MM
L - WunprHa BHyTpeHHeN YacTu wkada (LumpuHa wkada 6e3 ToNLWMHbI
60OKOBMH)
H - 3a30p Mexay ABepblo 1 KoprycoM Lwkada, 2 MM
H N - MecTo ycTaHOBKM pyHKu
_a.c c1 V - pa3mep AN pe3ky BepXHen U HXKHEN HanpasnsioLLmMX, BEPXHeNn 1
i T i H HWXXHen npodunb-3arnyLuek, V=_L-1 mm
‘ ‘ Y - pa3mep Ans pe3ku COeAUHUTENIbHOro NPOMUIIS BEPXHUX U HUKHUX
ET T POMNMKOBBIX KAPETOK
N N
D D MpouseecTu pacyer wWkacha B aBTOMaTU4ECKOM
pexunme MOXXHO BOCMNOJIb30OBaBLUUCH
_Lll<F KoHdpurypaTtopom PLANO 2
,D,OI'IyCTVIMbIe pasmepbl Ana ,D,OI'IyCTVIMbIe pa3mMepbl And
YCTaHOBKM BEPTUKANbHON PyYKM YCTaHOBKM FOPU30HTANTbHOW pPyYKM
M= 30 MM MUH. 35MmM  55Mm 35mMm 55 MM
—»\ f-— Makc. ¢ MakKc. Makce. ¢ Makce.
1 ' ¢
| f
& N=D/2-30mm ?
X=C+74
Z=D/2+70
Y=D-(Z+X) L
100
010x 12
— 64—
12 / |2 60*
ﬁf o [eXe} [e)e}
18
| e
X Y
. - >
Y
— x -¢ L
18
e
\;
o ]I 1 Y
NPy O05x12 9-05
Z 60*
<> 60* - obnacTtb 6e3 BbICTynatoLmx YacTemn
100 nop, ycTaHOBKY MexaHuama

33.68. EHEPANBHBLIV KATANOT MAKMART Neoi4




CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX OBEPEW

MAKMART CUCTEMA PASOABVXKHbBIX OBEPEN PLANO

for furnit

Pacuet ra6aputHbix pa3mepoB cuctembl PLANO ansi TpexgeepHoro wkada

A - TONWMHA LIeHTpanbHOV Neperopopkm Lwkada
A A B - WwmpwuHa cekumit Wwkada
C - BennuuHa 3axofa ABepu Ha 60KOBUHY LLKada
C1 - BennymHa 3axoda ABEPU Ha LEHTparnbHYyto neperopoaky Lwkada
D - wwupuHa asepu ot 880 fo 1200 mm
E - TonwwuHa geepm ot 18 fo 35 MM, makc. Bec 35 Kr.
F - 3a30p mexay aBepsaMu He MeHee 3 MM
L - wmpwrHa BHYTPeHHel YacTu wkada (LumpuHa wkada 6e3 TonLmMHbl 60KOBWH)
H - 3a30p Mexay ABepbio M KOprycoM Lwkada, 2 MM
m N - MECTO yCTaHOBKM py4KuM
- Hl V - pasmep AN pe3Ky BEPXHEW U H/XKHEN HanpasnsioLmX, BEpXHEN N HUXHeN
‘ npodunb-3arnyLuek, V=_L-1 mm
Y - pa3mep Ans pe3ku COeAUHUTENIbHOrO NPOUIIS BEPXHUX U HUKHUX
POJSIMKOBBIX KapeTok

C1

klo
T

—
m
—

N
D D D
I
MpouseBecTu pacyer LWkKacha B aBTOMaTUHECKOM pexume
MOXXHO BOCMOJIb30BaBLIMCb KOHurypatopom PLANO 2
Jonyctumble pa3mepsbl Ans Jonyctumble pasmepbl Ans
YCTaHOBKU BEPTMKAIBHOWN PY4Kn YCTaHOBKU FOPU3OHTaNbHOW PYyYK/
M= 30 MM MUH. 35MM 55 Mm 35Mm 55 Mm

4" [ Makc. Makc. Makc. Makc.

N N= D/2-30mm ?

D
X=C+74 Y' = 140 \

X v v\
Z=D/2+210 X'=(D-140)/2 Tk
Y=D-(Z+X) || Z=(D-140)/2
Zl = Xl
100
o4 010 x 12 A
—-(64 {+—
|20 A o
?77 o oo oo \
18
| la—
X Y
— - >
8 ~al
T
?16 H>64LH O5x12 ?9-0_5 . J
e 60*
- > 60* - 0bnacTb 6e3 BbICTYNaroLLMX YacTen z
100 Mof YCTAHOBKY MexaH13ma ‘?ﬂ
X

FEHEPANBHbIM KATATTON MAKMART Ne14  33.69.



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXKHBIX OBEPEV

CUCTEMA PA3OBV>XHbIX OBEPEN PLANO

Fa6apuTHble U NpucapoyHbie pa3mepbl cuctembl PLANO

Ha 3 s 2
- - -

[abapuTbl BEPXHErO U HKHErO MEXaHn3Ma

Ha = 60 + He + 27

PacyeT BbIcOThI (hbacaga B 3aBMCMMOCTM OT BbICOTbI Kapkaca Lwkada
Ha - BbicoTa cpacaga

He - BbicOoTa BHYTpeHHen YacTu wkada

(BbICOTa BHYTPEHHEN HULLUW C Y4ETOM TOJLLMHbBI BEPXa Y OCHOBaHWS)

o

194

MpucapoyHble pa3vepbl
Ons rKcaTopoB BEpXHEN HanpaBnstoLLen

—

64

183

—

/J/’ ’\
anCGAOqule pasmMepbl [ \

Ons MKCaTOPOB HWXKHEN HanpaeBnstoLen

33.70. rEHEPANBHLIA KATATIOT MAKMART No14



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX OBEPEW

MAKMART CUCTEMA PASOABVXKHbBIX OBEPEN PLANO

Pacuyet npucapgoyHbix pa3amepoB cuctembl PLANO
Cxema npucapku (pukcaTopoB BEPXHEWN N HYUXKHEW HanpaBnsioLLMX.

BapuaHT aByxaBepHoro wkada BapwuaHT aByxaBepHoro wkadga
C €[IMHOW BEPXHEN N HXKHEN NaHensaMu Kapkaca. C CEKLMOHHBLIMWN BEPXHUMU U HUXXHUMUY NaHensmMu Kkapkaca.
Q= (L-300)/3 Q= B-300
LLinpuHa asepen D = 600 - 800 mm LLinpuHa asepen D = 600 - 800 mm
L B
50 || Q ' Q ' Q ' | 150 150 | Q |

oo
TR
L8

Q= (L-300)/5 Q= (B-300)/2
LLnpuna aeepeit D = 800 - 1200 Mm LLinpnHa aeepeit D = 800 - 1200 mm
L B

% || 1L Q .Q .oQ '@ _'_Q ' |10 LR L TS DI NS

Q= (L-300)/7 Q= (B-300)/3

LLnpuHa asepeit D = 1200 - 1600 Mm LLinpuHa asepeit D = 1200 - 1600 mm

L B

50 )l . Q Q. Q. Q' .Q@_ . Q_ ' Q. |[/10 150 Q & Q 4150

Q= (L-300)/9 Q= (B-300)/4

LLInpuHa aBepeit D = 1600 - 2000 MM LUnpuHa aeepeit D = 1600 - 2000 mm

B
150 || Q' Q@ ' Q@ ' Q@ ' Q@ ' Q@ ' Q@' Q' Q. |, 150 150 | Q Q Q Q 14150
I T
BapwuaHT TpexasepHoro wkada BapwuaHT TpexasepHoro wkada
C eOVHOW BEpPXHEN N HWXKHEN NaHensmMm Kapkaca. C CEKLMOHHBIMN BEPXHUMW U HWKHUMW MaHEeNsMmn Kapkaca.
Q= (L-300)/8 Q= (B-300)/2
LLvpuHa geepeit D = 880 - 1200 mm LLvpwuHa geepen D = 880 - 1200 mm
L *’
150 Q Q Q Q Q Q Q Q 150 150 | Qo 150

FEHEPANBHbIV KATATIOI MAKMART Ne14 33.71.



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXKHBIX OBEPEV

HOBOOHYMKIN HA OTKPbIBAHVE GACALA OJ1A CUCTEMbI PLANO

HOBOOHVIKN HA
OTKPbIBAHVE OACALA 1A
CVCTEMbI PLANO

|

ax L]

PLSAFSAMXO4

4dxo axil 4xﬂ

M5 x 4.7 WHDAMSRXX31 M5 x 16 WHVTEX1EX3T M4 x 25 SXXX005131

|

LBYXZABEPHbI BapuaHT

2 X @RI T [=—=10]

PLKITAMM3AN Plano KoMnnekT A0BOAYMKOB ANs 3-X ABEpHOro wkKada

6 x L]

PLSAFSAMX0D4

6Gxo 6x A Bxﬂ

MS x 4.7 WHOAMSRXE3 M5 x 16 WHVTEX16X31 M4 x 25 5pO005131

GEG TT

TpexaBepHbIi BapuaHT

33.72. TEHEPANBHLIA KATATIOT MAKMART Nei4



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX OBEPEW

MOHTAX 0OBOOHYNKOB OJTA OTKPbIBAHNA ®ACALOA CUCTEMbI PLANO

NHCTPYKUNA MO YCTAHOBKE N TEXHUYECKOE OMNCAHVE 0OBOAYMKOB ONA ABYXABEPHOIO LLKA®DA

|

>

B KOMMNNEKT BXOAUT:

ax L]

PLSAFSAMX04

4xo0 ax 4Xﬂ

M5 x 4.7 WHDAMSBRXX31 M5 x 16 WHVTEX16X31 M4 x 25 SXXXX005131

2 X @ TT =1 u0)

1. YcTaHOBUTE fiepXXaTenvu JOBOAYMKOB Ha 3afHIOI0 CTOPOHY BepXHel HanpasnsioLen

FEHEPAITBHbBIN KATATION MAKMART Ne14 33.73.



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXKHBIX OBEPEV

MOHTAX JOBOAYMKOB AN OTKPLIBAHUA ®ACALA CYICTEMbI PLANO

2. YcTaHOBUTE AOBOAYMKM M aKTUBATOPbl, Kak NOKa3aHo Ha cxeme

3. MpueeauTe KapeTKu IEBON ABEPMU B KOHTAKT C AOBOAYMKOM

33.74. rEHEPANBHLIA KATATIOT MAKMART Nei4



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX OBEPEW

MOHTAX 0OBOOHYNKOB OJTA OTKPbIBAHNA ®ACALOA CUCTEMbI PLANO

5. I'Iepemecwne KapeTku neBow ABepu BMecTe C OBOAYUKOM K KapeTKaM npaBoﬁ Asepu

6. 3achmKcUpyiiTe aepxKaTenn AOBOJYMKOB Ha HanpasnsioLen

FEHEPANBHbIA KATANOT MAKMART Ne14  33.75.



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXKHBIX OBEPEV

MOHTAX JOBOAYMKOB AN OTKPLIBAHUA ®ACALA CYICTEMbI PLANO

8. AKTVIBVIpyﬁTe AOBOAYMK NyTeM B3BOAA NOPLUHA

9. MNepemecTuTe KapeTKu NpaBol ABEPU BMeCTe C JOBOAYUKOM K KapeTkaM JIeBoi ABepu

33.76. TEHEPANBHLIA KATATIOT MAKMART Ne14



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX OBEPEW

MOHTAX JOBOAYMKOB 119 OTKPLIBAHMA GACALA CYICTEMbI PLANO

NHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE N TEXHNYECKOE OMMCAHVE 0OBOAYMKOB AN1A TPEXABEPHOIO LLUKA®A

B komMnnekT BXoguT:

B x

PLSAFSAMX04

Bxo 6x 1 Sxﬂ

M5 x 4.7 WHDAMSRXX31 M5 x 16 WHVTSX16X31 M4 x 25 SIXXX005131

1 ————mmio]

FEHEPANBHbIN KATANOT MAKMART Ne14  33.77.



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXKHBIX OBEPEV

MOHTAX JOBOAYMKOB AN OTKPLIBAHUA ®ACALA CYICTEMbI PLANO

2. YcTaHOBUTE [OBOAYMKU U aKTUBaTOpPbI, Kak MOKa3aHO Ha cxeme

—
— S
cXxemMa ycTaHOBKM Ansi TpéanepHoro I.LIKa(pa,
C OTKpbiBaHUeM ueHTpaanoﬁ ABepu BieBO
MAax25 M4x25

—
— N
cXeMa yCTaHOBKW [J151 TPEXABEPHOro LwKada,
C OTKpbiBaHUEM U‘eHTpaﬂbHoﬁ ABepu BnpaeBo

=)

33.78. TEHEPANBHLIA KATATIOT MAKMART Ne14



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXXHbIX OBEPEW

MOHTAX JOBOAYMKOB 119 OTKPLIBAHMA GACALA CYICTEMbI PLANO

3. MpuBeauTe KapeTKM NeBOI ABEepU B KOHTAKT C AOBOJYUKAMU U aKTUBUPYWTE UX MYTEM B3BOAA MOPLUHS

—
AO0BOAYMK B aKTUBMPOBAHHOM
COCTOAAHUU

4. NepemecTuTe KapeTKu JIEBOM M NPaBOW ABEPU BMECTE C JOBOAYUKAMU K KapeTKaM LieHTpanbHOW ABepuU
1 3achmkKcupynTe aepxaTtenu 4OBOAYMKOB Ha HanpaBnsioLen

e o o —
R 11 7 P [, v Pl 667

e S ey T ER e Ty =
—me . - -

FEHEPAITbHbBIN KATATIO MAKMART Ne14 33.79.



CUCTEMbI CKNAOHBIX 1 PA3OBVXKHBIX OBEPEV

MOHTAX JOBOAYMKOB AN OTKPLIBAHUA ®ACALA CYICTEMbI PLANO

5. NpuBeanUTe KapeTKn LeHTpanbHOW 6. AKTUBMPYIATE AOBOAYUK MYTEM 7. NepemecTuTe KapeTKu LeHTPanbHO

ABEpU B KOHTAKT C AOBOJYUKOM B3BOJA NOPLUHS ABepU BMeCTe ¢ OBOAYUKOM K
KapeTkam NeBow WM NpaBsoii ABEPU U
3achmKcupyiite gepxxaTenu AOBOJUNKOB
Ha HanpasnsioLLen

33.80. rEHEPANBHLIN KATATIOT MAKMART No14



